
 

 
 
 

DOMI Bolig  ∙  Tornøegade 12  ∙  8300 Odder  ∙  Telefon 70 27 97 97  ∙  www.domibolig.dk 

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling __9__ 
 

Dato 06.11.2025 Deltagere Ann, Mónika, Hans og Klaus. 

Inviterede Ann, Mónika, Hans, Klaus, Fraværende Ingen 

 
 

Emne Uddybning af emnet/beslutning 
 

Ansvarlig 

 
Godkendelse af referat 
fra sidste møde 
 
 
 
Siden sidst 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Der har ikke været afholdt nogle møder siden 
genhusningen så dette er første møde efter vi er flyttet 
retur. 
 
 
1: Manglende varme i lejlighederne. 
Vi opdagede, da det begyndte at blive efterår, at vores 
radiatorer og gulvvarmen i badeværelset ikke virkede 
helt, som det skulle. Bestyrelsen tog fat i DOMI og 
efterfølgende blev Brdr. Thybo også kontaktet. Der har 
været en VVS ‘er og se på problemet. Dags dato bør 
gulvvarmen virke igen på badeværelserne. Ligeledes 
burde de radiatorer, der vender ud mod haven også 
virke, som de skal. Desværre har VVS folkene fundet en 
fejl på den varmestreng der går rundt i bygningen ud 
mod parkeringspladsen. Det påvirker radiatorerne, vi har 
ud til den side, så de virker ikke som de skal. Denne fejl 
kan VVS folkene ikke finde uden måske at skulle ind i alle 
vores kælderrum. DOMI har lovet, at de sender en mail 
rundt til alle beboere, der bliver omfattet af at skulle 
have VVS folkene ind og se i deres kælderrum med tid og 
dato. Dem de ikke har en mail på får besked i postkassen 
om, hvornår det bliver.  
 
2: Status på vores fælles kælderrum 
Der er kommet radiatorer op i vores tørrerum og i vores 
kommende fællesrum henne ved opgang 17, men de er 
desværre koblet på den varmestreng, der pt. ikke virker. 
Derudover har vi fået skiftet kloakdækslet nede ved 
vaskerummet for at mindske lugtgenerne, der kom 
derfra. Det var en fejl, at disse ting ikke blev udbedret 
under renovationen, så det er gjort uden at det koster 
afdelingen ekstra. Der er dog stadigvæk nogle ting, der 
mangler at blive lavet i kælderen. Det er bestyrelsen i 
dialog med DOMI om. 
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Beboerhenvendelser 
 
 
 
 
 
Eventuelt 
 
 
 
 
 
 
 
Næste 
bestyrelsesmøde – 
Hvor og hvornår? 

3: Seddel til opgangen 
På sidste bestyrelsesmøde blev bestyrelsen enige om at 
lave en informationsseddel, der skulle hænge i 
opgangen. Det er beklageligt ikke sket endnu, men bliver 
gjort hurtigst muligt. 
 
4: Status på udeområdet 
Der er ikke noget nyt omkring udeområderne. 
Bestyrelsen har ikke hørt fra Anne-Christina. Vi tager det 
op på vores fællesmøde med DOMI torsdag d. 13/11-25  
 
5: Repræsentantskabspuljerne 
DOMIs repræsentantskab har oprettet en pulje, som 
man kan søge midler fra. Midlerne som de fordeler, skal 
gå til at styrke fællesskabet eller fællesskabende 
arrangementer i afdelingerne. Det står frit for alle 
beboere at søge puljen for midler. Fra bestyrelsens side 
af har vi besluttet at sende ansøgninger afsted til puljen 
for at få nye bord- bænkesæt, en fastmuret grill til 
fællesområdet samt materialer til at begynde 
istandsættelsen af det planlagte fællesrum i kælderen 
ved opgang 17. 

 
 
 
Ingen 
 
 
 
 
 
Intet 
 
 
 
 
 
 
 
 
Torsdag d. 08/01-2026 kl. 19.00 hos Ann (Nr. 13 1. tv) 

 
Klaus 
 
 
 
 
 
 
Ann 
 
 
 
 
 
Alle 

 


